

缅怀革命先烈弘扬烈士精神

——菏泽日报社全体党员接受革命传统教育掠影

为迎接建党96周年，缅怀革命先烈，弘扬烈士精神，6月24日，菏泽日报社党委组织70余名党员到济宁市金乡县集中参观了鲁西南战役纪念园，重温入党誓词，接受革命传统教育和爱国主义教育。通过感受革命战争年代的峥嵘岁月，缅怀先烈们的丰功伟绩，牢固树立宗旨意识和群众观念，牢记革命先烈的革命精神和优良传统，增强责任感和使命感。

1947年6月30日夜，晋冀鲁豫野战军在刘伯承、邓小平同志的领导下，一举突破黄河天险，挺进鲁西南地区，发动了著名的鲁西南战役。在鲁西南战役纪念园，报社党员一行首先来到

革命烈士公墓前，肃立默哀、庄重鞠躬，向革命烈士致以深深的敬意，并举行了“重温入党誓词，牢记党的宗旨”宣誓活动，表达了永远跟党走的信心和决心。随后，报社党员参观瞻仰了鲁西南战役纪念馆、王杰纪念馆。纪念馆内陈列着历史照片、电文、书信和实物等，展示了鲁西南战役和羊山战役取得胜利的全过程，让大家充分体会到先烈们抛头颅、洒热血，不畏牺牲、无私奉献的高尚情怀，使大家的思想得到了洗礼和升华，进一步坚定了理想信念，增强了宗旨意识、党性修养、政治纪律意识。

当日下午，报社党员又来到刘邓大

军曾驻扎的巨野县核桃园镇前王庄村，实地参观革命先辈曾经的居住地和战斗地，感受革命先辈为中国人民的解放事业奋斗拼搏的奉献精神和当地人民的爱国情怀。

此次参观学习让报社党员接受了一次革命传统教育。大家纷纷表示，作为一名新闻工作者，要继承党的优良传统，坚定党的理想信念，发扬先烈们为革命事业无私奉献的精神，以高标准严格要求自己，在今后的新闻宣传工作中争当先进模范，发挥好思想引领、舆论推动、精神激励和文化支撑作用。

文/记者 黄啟峰 图/记者 张国庆



报社党员在革命烈士公墓前庄严宣誓



鲁西南战役纪念园里处处闪现报社党员的身影



报社党员在鲁西南战役纪念园内学习革命先烈光辉事迹



在巨野县核桃园镇前王庄村，报社党员实地参观革命先辈曾经的居住地和战斗地

年底，全市派驻企业的公安消防力量全部撤出 明年，符合建队条件大型企业建成专职消防队

本报讯（记者 宋占民）“水火无情，火灾胜于防虎。”日前，我市出台《关于规范和加强企业专职消防队伍建设的意见》，2018年底前，全市所有符合建队条件的大型企业建成专职消防队伍并达到建设标准，所有危险性较大的中小型企业建立消防管理机构。

据了解，2017年底，按照《国务院关于印发加快剥离国有企业办社会职能和解决历史遗留问题工作方案的通知》，全市派驻企业的公安消防力量全部撤出，所在企业属于建队范围的应当同步建立专职消防队伍。

根据《消防法》第39条规定，大型核设施单位、大型发电厂、民用机场、主要港口、生产、储存易燃易爆危险品的大型企业，储备可燃的重要物资的大型

仓库、基地等单位应当建立专职消防队伍，承担本单位的火灾扑救工作。经排查，目前我市尚有9家大型企业未建立专职消防队伍，有3家企业已建成专职消防队伍，但不符合建队标准。以上企业2018年底前应当按照有关规定建立专职消防队伍，配置相应的人员、装备、训练设施。

《意见》强调，企业应当建立健全专兼职消防队伍组织领导机构，明确隶属关系，按照有关规定建立健全党、团、工会等组织。企业专职消防队伍实行队长负责制，队长应当为企业正式职工，并具备一定的灭火、防火知识和组织指挥能力。企业应当依法与专职消防队员签订书面劳动合同，符合《劳动合同法》有关规定的，应当签订无固定期限劳动合同。

库、办公室等，保障灭火救援和训练需要。企业专职消防队伍建设规模可以分为支队、大队、中队，中队人数不少于25人；设置2个以上专职消防中队、人数在50人以上100人以下的，可以成立专职消防大队；设置5个以上专职消防中队、人数在125人以上的，可以成立专职消防支队。

企业专职消防队伍实行24小时战备值班制度，专职消防支队、大队、中队设值班领导、值班员，中队设值班班长和各类执勤人员。支（大）队值班领导由支（大）队领导轮流担任，中队值班班长由专职队长轮流担任。专职消防队应开展经常性战备教育，严格执行战斗装备管理，保证随时处于完好状态。

曹县：“红盾护企”在行动

本报讯（通讯员 宋银生 孔海燕 记者 贾鲁宾）曹县市场监管局结合县“转变干部作风，优化发展环境”活动，加大“放管服”改革力度，创新监管手段，改革服务模式，坚持边走访边落实、边调研边促进，积极回应企业诉求，主动解决突出问题，深入开展“红盾护企”活动，全方位为企业保驾护航，助力全县经济健康快速发展。

6月15日，曹县市场监管局党组书记、局长苗丹带领“红盾护企”活动部分成员及属地监管负责人分别到山东



巨野县多举措发展中医国粹

巨野讯（通讯员 刘谓磊）巨野县多措并举大力推动中医药事业发展健康发展，传统中医国粹被越来越广泛地用于临床，服务人民群众健康。

该县积极开展中医医院对口支援中医药服务能力项目建设工作，强化基层医疗机构中医药服务。2016年，全县18处镇区办卫生院、社区卫生服务中心全部开设了中医科，建立了中药房。并建成国家级“国医馆”2处、省级“国医堂”2处、市级“国医堂”1处，在建市级“国医堂”8处。

巨野县制定政策，提高中药饮片在新农合、城镇职工医疗保险中的报销比例，提倡鼓励临床应用中医疗法，推广使用中药饮片。今年以来，中药饮片销售和报销比例较去年同期增加10%。

鄄城县推进美丽乡村标准化建设

本报讯（通讯员 傅成银 张国乾 记者 焦同帅）鄄城县古泉街道办事处常庄村挖造的鱼塘投入使用后，每逢周末或节假日，就吸引周边县区的垂钓爱好者前来享受休闲和快乐。今年以来，鄄城县按照“分类提升、梯次推进、聚焦重点、加快突破”的工作思路，深入开展美丽乡村标准化建设，受到了群众的欢迎。

鄄城县以村庄环境整治为重点、生态文明乡村建设为导向，大力打造村庄布局协调美、村容整洁生态美、村民富生活美、村风文明身心美、村富民和谐美的乡村。常庄村以美丽乡村旅游的美丽乡村，改善了群众的宜居环境，提升了群众的幸福指数。

近日，山东盛陶化工有限公司有关负责人到定陶五福敬老院，为老人送去了奶制品、食用油和生活用品，使老人们感受到社会大家庭的温暖。

通讯员 张广亮 摄

马头镇严阵以待防汛除涝

东明讯（通讯员 郭旭晗）进入6月份以来，东明县马头镇进入高度戒备状态，提前做好防汛除涝各项准备工作。

全镇上下高度重视，在科学制定《马头镇2017年安全防汛工作预案》的同时，成立了以镇长为总指挥、各村干部为成员的防汛指挥领导小组。加强防汛值班制度，主要领导必须到岗，确保24小时值班不离岗，保证通讯畅通。形成镇、村、组三级防汛网络，建立防汛预警和上报互动制度，做到了能够及时掌握雨情、汛情，随时处理突发事件。

该镇建立层层负责的安全度汛运行机制，领导班子实行包村责任制和首长负责制。镇、村成立了抢险突击

队，抢险工具、车辆及后勤补给全部落实到位。排畅沟渠，防患于未然。牛皮店、柳园、牛八屯、盛店、梁坊、赵街、王街等村完成清淤沟渠19条，挖掘土方5.5万立方，修建桥、涵8座，达到迎战状态，力争最大限度地减少灾情对低洼地块造成的损失。

采取“镇领导包村、村、组干部包保到户”的措施，对全镇各村危房进行查看，对危房屋由村干部包保，并签订包保责任书。对确实存在安全隐患的房屋进行及时维修、拆除或搬迁安置。组织人员对村、组的排水沟渠进行疏通，减轻了危房的压力，备足强排物资和设备，确保“少塌房、不伤人”的防汛工作目标，保护人民生命财产安全。

该镇建立层层负责的安全度汛运行机制，领导班子实行包村责任制和首长负责制。镇、村成立了抢险突击

队，抢险工具、车辆及后勤补给全部落实到位。排畅沟渠，防患于未然。牛皮店、柳园、牛八屯、盛店、梁坊、赵街、王街等村完成清淤沟渠19条，挖掘土方5.5万立方，修建桥、涵8座，达到迎战状态，力争最大限度地减少灾情对低洼地块造成的损失。

采取“镇领导包村、村、组干部包保到户”的措施，对全镇各村危房进行查看，对危房屋由村干部包保，并签订包保责任书。对确实存在安全隐患的房屋进行及时维修、拆除或搬迁安置。组织人员对村、组的排水沟渠进行疏通，减轻了危房的压力，备足强排物资和设备，确保“少塌房、不伤人”的防汛工作目标，保护人民生命财产安全。

说起养鸟，很多人会把它看做娱乐消遣或是老年人的“专利”，可在巨野县陶庙镇丁庄村，村民丁国胜却把养殖鹦鹉当成了事业，一年净赚10多万元，成了十里八乡有名的创业致富能人。

6月15日，记者来到丁国胜家一探究竟。未见鹦鹉，先闻其声。在丁国胜的农家小院里，叽叽喳喳的鸟叫声不绝于耳。打开一间房门，只见数百只绿的、黄的、紫的、红的鹦鹉时而仰天“高歌”，时而低头享受美味，忙得不亦乐乎。

说起养鹦鹉，丁国胜说，那是一个偶然的因素，属于歪打正着。“去年，我到河南收购大蒜，闲暇间，听当地居民说有一个能人养鹦鹉发了大财。”丁国胜告诉记者，从小就喜欢养鸟的他禁不

小鹦鹉唱响致富曲

——巨野县陶庙镇丁庄村村民丁国胜养殖致富的故事

辛勤的付出，换来了丰厚的回报。如今，他养殖的鹦鹉成活率达到95%以上，养殖小院内拥有260多个鸟笼，养殖虎皮鹦鹉、牡丹鹦鹉、玄凤鹦鹉、文鸟鹦鹉等5、6个品种2000余只，每18天左右孵化一窝，每窝孵化少则3—5只，多则6—7只，30天左右就可出窝。

更让他欣喜的是，他的鹦鹉供不应求，通过源源不断的网络订单，销往广东、浙江、湖南、河北、陕西等十九个省市，每只鹦鹉售价15元—150元不等，每月可出售300—500对，月收入过万元。

鹦鹉之所以如此受欢迎，还有另外一个原因，那就是“一夫一妻”，因此它享有爱情鸟的美誉。丁国胜说，与其它鸟不同，鹦鹉都是一对一对地买卖，现

在许多人都会选择在新人结婚时赠送鹦鹉以示“白头偕老”。

“就是规模再扩大一倍，我的鹦鹉销路也没问题。”丁国胜满怀信心地说，“下一步，我计划找一处通风向阳的地方进行大规模养殖，然后再成立观赏鸟养殖协会，为会员提供种鸟、技术、销售等系列化服务，吸引外出打工的村民回家，在家门口养鸟致富。”记者 李若生

